



“风从海上来,沪通一家亲”

南通对接服务上海大会签约522亿

各地之间加强协作形成“合力”,将形成双赢局面,有利于共同进步发展。近年来,“一带一路”、长江经济带建设和长三角一体化发展等多重国家战略叠加机遇,为沪通两地的对接发展提供了更为肥沃的土壤。

“服务大上海,建设北大门”,4月27日上午,南通对接服务上海大会在上海世博中心正式开启。来自沪通两地的2000多名政商界嘉宾济济一堂,共同探讨两地协同发展的未来工作,促进长三角经济的共同繁荣发展。

严君臣



南通市委书记陆志鹏作主旨演讲(左上小图)、客商现场签约 通讯员供图

沪通将进一步深化合作

在大会上,南通市委书记陆志鹏介绍道,长期以来,南通与上海交往十分密切,形成了多层次、宽领域的合作关系。目前,南通有数十万人在上海经商,有近40%的农副产品供给上海,50%以上的企业与上海合作,60%的进出口货物通过上海口岸,双方共建合作园区7个,年接待上海游客750万人次。南通建筑铁军承建了上海世博会8大精品馆,参建了上海15%的超高层建筑。

在大会现场,江苏省委常委、常务副省长黄莉新表示,南通举行对接沪通上海大会,推进两地深化合作、共谋发展,为打造“1+6”上海大都市圈,推进长三角城市群建设具有重要的意义。

“南通要进一步发挥潜力股的优势,抢抓风口上的机遇,加快沪通合作项目推进,争创南通发展新优势。江苏将进一步支持上

海建设崇明世界级生态岛。”黄莉新表示,希望通过本次大会能让参会者更多地了解南通、了解江苏,加大在南通、江苏投资兴业和创新创业的力度,实现互利互惠、共赢发展。

上海市副市长时光辉表示,南通作为长三角城市群重要成员,与上海隔江相望、文化相近、人员相亲、经济相通,与上海逐渐形成了市场相通、交通相邻、资源共享、人才互通的良好局面。在城市非核心功能疏解和环境等领域开展深入合作,推动了协同融合发展,充分体现了长三角公共协作良好响应。上海和南通加强合作联动,共同推进崇明世界级生态岛建设意义尤为重大。

时光辉说:“接下来,上海也将继续发挥好长三角地区合作交流的积极作用,进一步加强与南通等城市的合作,齐头并进,更好地服务长三角,服务长江经济带,服务全国。”

32个项目现场签约

经过多轮筛选,大会签约项目32个,可量化签约总额达522亿元。海安、如皋、启东、通州、崇川各3个,南通开发区5个,如东、海门、港闸、苏通园区、通州湾各2个,市金融办和卫计委各报送签约项目1个。

“风从海上来,沪通一家亲。上海建设卓越全球城市的绚丽画卷已然打开,南通建设上海北大门的美好前景令人向往。把宏伟蓝图变成现实,需要两地携手努力。”陆志鹏表示,南通将紧跟上海“改革开放排头兵、创新发展先行者”的步伐,服务大上海,为构建上海大都市圈、推动长三角一体化发展贡献南通力量。

记者了解到,除主体活动外,这次大会还分别召开了南通对接服务上海专家咨询会、南通对接服务上海创新恳谈会、南通旅游推介会、南通农产品(上海)展示展销暨农业项目推介会。

相关新闻

南通农产品(上海)展销会揽资近19亿



蓝印花布工艺展示 通讯员供图

娟秀的蓝印花布、栩栩如生的南通剪纸……4月26日下午,上海大剧院八楼被“南通元素”席卷包围,现场展示了多种非遗文化遗产。在这里举行的旅游推介会上,沪通两地旅游局、投资商、旅行社等近四百名嘉宾济济一堂,为南通接轨服务上海发挥合力。

严君臣

在推介会现场,通沪两地签订了旅游项目与客源输送协议。启东魁北克艺术之城、海安乐百年健康旅游小镇、如皋长寿慢城等项目签约;南通市旅游局与上海春秋国旅、上海海鑫国旅等旅行社代表签订客源输送协议。

如今,南通正按照省市党代会确定的目标任务和省委对南通建设上海北大门的新定位,把旅游业作为经济战略性支柱产业进行培育,努力把南通打造成长三角富有魅力的著名旅游目的地。

据了解,4月26日-5月2日,宣传推介销售南通旅游产品。其

间,主推“千万优惠送上海市民”活动,南通狼山、濠河、探险王国、水上乐园、绿博园、水绘园等主要景区拿出9.9元特价门票。4月27日上午10:00,在南通绿博园举行了上海千人团畅游南通欢迎仪式。通过旅行社组织大型千人团到南通旅游,并集合于南通绿博园举行欢迎仪式。

此外,26日下午,在上海农展馆还进行了南通农产品展示展销暨农业项目推介会,现场展示了来自南通169家农业企业的1666种农产品。在推介会上签约项目24个,协议金额18.75亿元。

千人河豚宴惊艳亮相海安

“蒹葭满地芦芽短,正是河豚欲上时。”日前,来自上海、苏州、南京等地的千余名游客,共赴第七届中国海安河豚节。当天的中洋金砖大酒店,一百张圆桌有序排放,名厨掌勺,红烧河豚、白汁河豚、河豚刺身……上百类河豚名菜陆续上桌,食客们一边兴致勃勃地欣赏海安特色歌舞“恋·这方水土”,

一边品味河豚佳肴,现场上演千人品鉴河豚的饕餮盛宴。

海安是知名的河豚之乡,连续七年,以河豚为招牌,以节会友,做大海安的“朋友圈”。据悉,在为期一个月的河豚节日期间,海安还将举办“春之味”、“春之行”、“春之韵”等河豚品鉴,旅游踏青系列主题活动。

陈莹 金欣



来宾品尝鲜美河豚 许丛军摄

南通六院邀你评选“向上好青年”

今年是中国共青团成立95周年、“五四”运动98周年。南通市第六人民医院(南通六院)历时一年,跟踪十位青年医护的成长经历,拍摄制作了十部微视频。5月4日至5月14日,南通市第六人民医院将在当地各大新媒体平台同时展示六院好青年事迹,广大市民可搜索“南通市第六人民医院”在官网首页点击进入展播页面,并投票选出心目中的向上好青年。

2014年,南通六院启动青年英才培育行动计划,选拔各学科的后备精英进行重点培育,并利用对接的上海市肺科医院、上海市第十人民医院等名医的影响力,选聘了李惠萍、

陈昶等一流专家教授担任名誉学科带头人和后备人才导师,甄选了微创胸外科厉传艺、医学检验中心徐费凡等青年英才与名专家结对,采取“一对一”订单式培养模式。

近三年来,南通六院共选拔培育青年英才20名,多批次选送到上海名院进修学习,已有3名青年英才报考上海导师的博士研究生。在名誉学科带头人和后备人才导师的指导下,该院青年英才申报各级课题63项,参与国家重大课题协作5项,获南通市卫计委新技术新项目引进奖6项,科技进步奖3项,取得45项实用型专利权。

严君臣 蒋杏茂 张凌丽

疲劳驾驶撞大树,30万元婚车废了

凌晨之际,男子驾驶婚车,接醉酒的姐夫回家。途中,由于其疲劳驾驶,婚车撞上路边的大树,事故造成30万元的婚车报废。据海门三厂交警中队外警民警介绍,经医院抢救,事故中被撞昏的两人除了受了轻微伤外,均无大碍。

现年30出头的男子郁某家住悦来镇。4月29日晚上,郁某来到三厂镇与几个朋友一起喝酒。推杯换盏间,郁某喝了一杯又一杯。酒后,几个人又来到一家酒吧,继续喝酒。凌晨3时许,喝醉了的郁某打电话给妻子张某,让其开车来接。接到姐夫打来的电话后,睡眼惺忪的张某爬了起来,驾驶刚买不久、准备结婚用的凌志轿车前往。

接到姐夫返回途中,疲惫不堪的张某起了睡意,导致轿车冲向路边。小轿车连续撞断几棵碗口粗的大树后,熄火歪停在树丛中。遭到巨大撞击的两人昏了过去。过路车的司机发现后立即报警。三厂交警中队和三厂消防中队接警后,火速赶到现场处置。

当时,小轿车已被撞得扭成一团,消防人员用切割机和液压扩张器进行作业。一个多小时后,民警和消防人员从割开的驾驶室将两名男子抱出,送上救护车,赶往医院抢救。经医护人员抢救,两人很快苏醒过来,只是受了点皮外伤。然而,张某的婚车已被撞毁,损失30万元。 严君臣 耀新 龙水